



**Всероссийская неделя ориентирования – великолепная возможность для популяризации спортивного ориентирования!**

Представьте себе самое большое соревнование по спортивному ориентированию в России. Участвуют тысячи опытных ориентировщиков, любителей и новичков и все они, демонстрируют высокий уровень развития спортивного ориентирования в России, а поэтому причастны к развитию и популяризации любимого вида спорта. Именно в этом суть Всероссийской недели ориентирования! Мы объединились и участвуем в большом общем событии, чтобы рассказать о спортивном ориентировании и привлечь как можно больше людей присоединиться к нам.

Задачей Всероссийской недели ориентирования является проведение мероприятий любого формата, главное, чтобы в их содержании звучали слова «Россия», «спортивное ориентирование», «молодежь» «Победа». Решайте, что и как вы проведете. Это может быть самый простой старт, что не отнимет у вас много времени и сил, учебное занятие, где вы расскажите собравшимся об ориентировании и пригласите заниматься вместе с Вами, игра с ориентированием, тренировка, одним словом, всё что угодно, лишь бы люди могли заниматься ориентированием и узнали о нашем виде спорта. Соревнования в помещении и на улице, спринты и лабиринты, юношеские и профессиональные, соревнования для ветеранов — все события, которые пройдут в России в период с 16 по 25 мая 2025 года. Мы

наглядно сможем оценить работу всех Российских тренеров и спортивных школ, поскольку все тренировки и занятия будут зафиксированы. Все увидят, какие тренировки прошли у сборной команды. Уверен, что особое место займут Всероссийские массовые соревнования по спортивному ориентированию «Российский Азимут»!

Спортивное ориентирование подходит для людей любого возраста и уровня физической подготовки, оно может многое дать людям, ведь наш вид спорта формирует навыки безопасного пребывания в условиях природной среды, учит определять свое место нахождения на незнакомой местности и формирует патриотическое отношение к своей стране. Нельзя не обратить внимание на востребованность этих умений для участников специальной военной операции на Украине, где среди наших спортсменов, не мало награжденных орденами и медалями. Низкий поклон, от всего нашего сообщества, всем кто защищает нашу страну!

Всероссийская неделя ориентирования дает прекрасный повод для контактов со школами, колледжами, ВУЗами, организациями дополнительного образования, войсковыми частями, военными и кадетскими училищами. Муниципальные и региональные власти все чаще используют спорт для продвижения инициатив в области здравоохранения, патриотического воспитания, вовлечения молодежи и детей в систематические занятия физической культурой и спортивное ориентирование в этом надежный помощник.

Пресс-релизы и новости, распространяемые региональными федерациями, хороший повод привлечь внимание СМИ, для них важно, чтобы было интересно, наглядно и ново. Всероссийская неделя ориентирования это повод распространить информационные материалы, реализовать новые идеи, привлечь внимание новых спонсоров и партнеров, помочь нашему виду спорта стать еще заметнее.

Самое важное – привлечь потенциальных участников. Используйте для этого имя Федерации спортивного ориентирования России и весь опыт, накопленный ориентировщиками за много лет. Всероссийская неделя ориентирования – крайне значимое событие, она воодушевляет на физическую активность и приобщение к нашему чудесному образу жизни.

Мы будем счастливы видеть вас на Всероссийской неделе ориентирования, которая в этом году пройдет с 16 по 25 мая 2025 года!

С наилучшими пожеланиями, Сергей Беляев, Президент Федерации спортивного ориентирования России